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Серед бурхливого, грізного, темного моря,
Коли хвилі високі здійнявшись пливти не дають.
Де вітер могутній страшенно реве і лютує,
Безкінечна безодня, і хмари похмурі пливуть.

Там пливе корабель і вже збився із курсу,
Не освітлює шлях йому навіть високий маяк.
І здається страшна глибина кожен час корабель поглинає,
А попереду лише буйні хвилі, скелі і страх.

У тому човні, що ледве йде крізь бурю,
Пливе одна знесилена і стомлена душа.
І думала, що вже спасіння їй не буде,
І серце огортали лиш тривога, страх 
і пустота.

Плила вона в човні, й просила тихо й просто,
«О Боже, порятуй мене й спаси, 
Чекаю я лише від Тебе допомогу,
 хто зможе через страшну бурю цю пройти»

А наш Господь завжди все чує й бачить,
Він бачить наші вчинки, серце й стан душі.
Він все чекає коли тихо,щиро,й просто 
Ми схилимо коліна у тиші.

Коли ми будемо молитися до Бога, не тільки
В час біди, переживань й тривог.
А і тоді коли в житті усе йде легко й добре,
Це все нам посилає тільки Бог.

Бог чує наші всі прохання і молитви,
Буває часто довго відповідь ми ждем,
Але Господь він набагато краще усе знає,
І посилає все, що треба день у день.

Бог чув щиру молитву що у штормі,
І бачив в серці віру непохитну і живу.
Й могутньою рукою темні хмари розігнавши,
Він дарував спасіння й силу пройти крізь будь-яку грозу.

І та душа побачивши маленький промінь світла,
Піднявши свої очі в небеса, з подякою хвалила Бога.
І розуміла що тепер врятована вона,
І розійшлися темні чорні хмари, і хвилі заспокоїлися вмить.
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І знала, що лише могутня рука Бога,
Могла таку страшенну бурю вгомонить.
Життєвий шторм буває в кожного сьогодні,
Випробування в кожного свої.

Але Господь ніколи не допустить випробування,
 понад наших сил.
І кожен раз нам Бог надійний вихід посилає
Й завжди допомагає нам усе пройти.

Якщо ми будемо стійкі у вірі, 
Й вести щоденно з Богом діалог,
Тоді ми будемо спасенні, 
І поруч з нами завжди буде Сильний Бог.

Й коли в твоє життя нагряне сильна буря,
І буйний вітер й страшний шторм.
Тоді в молитві прихили коліна 
І по воді ходитимеш з Христом.
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